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Aihe: Eurojustin vuosikertomus 2002

Eurojustin vuosikertomuksesta 2002 käy ilmi monia sen toimivuuteen ja toimintaan liittyviä 
ongelmia. Haluaisinkin tietää, onko komissio kanssani samaa mieltä seuraavista seikoista:

– Eurojust ja sen suhteet muihin elimiin: Menevätkö Eurojustin ja Euroopan oikeudellisen 
verkoston tehtävät päällekkäin ja onko niiden keskinäinen asema epäselvä (vuosikertomuksessa 
tunnustetaan, että roolit ovat monella tavalla samankaltaiset, ja todetaan, että ero ei ole vielä lainkaan 
selvä kansallisten oikeudellisten asiantuntijoiden mielestä)? Ottaen huomioon, että kyseessä on kaksi 
eri elintä, jotka käsittelevät luottamuksellisia, henkilökohtaisia tietoja, olisiko Eurojustin ja Euroopan 
oikeudellisen verkoston suhteiden perustuttava selkeisiin sääntöihin vuosikertomuksessa todetun 
'joustavuuden ja epävirallisten järjestelyjen' sijaan? Onko Eurojustin suhteet Europoliin ja OLAFiin 
saatava avoimemmiksi ja onko tarvetta varmistaa oikeudellisen ja demokraattisen valvonnan 
toteutuminen Euroopan unionissa? Onko syytä selkiyttää Eurojustin roolia yhteisissä 
tutkintaryhmissä? Ovatko Eurojustin ja sen kokouksiin osallistuneiden ja sen kanssa tietoja 
vaihtaneiden unionin ulkopuolisten valtioiden ja elinten väliset suhteet Eurojustin 
perustamispäätöksen 27 artiklan mukaisia?

– Tietojen saanti, tietosuoja ja avoimuus: Onko Eurojustin vuosikertomuksessa 2002 tekemä 
ehdotus tutkimuksia koskevan tietokannan perustamisesta (erityisesti tietokanta, joka koskee 
Internetin pornoaineistoa) epämääräinen ja onko epäiltävissä, ettei se ole Eurojustin 
perustamispäätöksen mukainen? Eikö nykyisissä säännöissä myönnetä Eurojustille pääsyä Schengen-
tietokantaan tai Eurojustin kansallisille jäsenille suoraa tai välillistä mahdollisuutta tutustua SIS:n 
sisältämiin tietoihin? Olisiko taattava mahdollisuus tutustua Eurojustin pöytäkirjoihin asetuksen (EY) 
1049/20011 mukaisesti? Eikö vuosikertomuksessa ole mitään tietoja tietosuojavaltuutetun 
nimittämisestä? Eikö se, että Eurojustista vastaava yhteisen tietosuojavalvontaviranomaisen lopullinen 
jäsen nimitettiin vasta vuoden 2003 alkupuolella, riko merkittävällä tavalla Eurojustin 
perustamispäätöksessä annettuja määräyksiä tietosuojasta?
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